

PRVNÍ DĚTSKÝ REPREZENTAČNÍ PLES VE VRANÉM

11. listopadu se uskutečnil v Kulturním domě od 15.00 hod. **První dětský reprezentační ples ve Vraném**, který pořádala DUHA Vraný z.s. Vstup pro děti i dospělé byl povolen jen ve společenském obleku – doporučena byla košile a šaty. Při vstupu byl účastníkům nabízen pohárek s nápojem na přípitek. Pořadem provázely moderátorky **Jana Formánková** a **Marcela Zázvorková**, hudební doprovod zajišťoval **DJ Radim Otta**. Po přivítání účastníků následoval přípitek na zdraví a seznámení s programem. Připraveno bylo předtančení kladenské taneční skupiny Taneční bez obleku (neformální taneční kurzy pro páry, do kterých nemusíte v obleku), ukázka požádání o tanec, soutěže formou zábavné etikety, módní přehlídka – co se kam hodí a nehodí, průběžný tanec a samozřejmě bohatá tombola. K dispozici byl i foto koutek a malování obličejů. V první části předtančení předvedli **Nikola Šindelářová** a **Michal Balík** valčík a Twist Step. Potom je a jejich vedoucí paní **Mgr. Moniku Nozar Mihalíkovou** moderátoři vyzpovídali. Nikola tancuje tři roky a Michal šest let. Tanec trénují dvakrát týdně a mají za sebou úspěch z taneční soutěže na Kladně, ze které právě přijeli. Následovala ukázka zadávání při tanci, kterou předvedli **Karolínka** a **Kryštof**. Pak se již postavili chlapci a děvčata proti sobě a začalo zadávání. Na koho nezbyl partner, zaskočili rodiče. Po promenádě ve dvojicích se přikročilo k učení Mazurky. Na podiu figuranti předváděli jednotlivé fáze tance. Na písničku „Měla babka čtyři jabka“ si Mazurku všichni zatancovali. Po dalším tanci pokračovala promenáda a dvojice se seřadily podle velikosti. Rozděleny byly do dvou skupin a páry ukazovaly galantnost. Pán otevře dveře, oba projdou, pán navlékne dámě kabát, ona mu poděkuje, že ji není zima, tak pán jí kabát sundá a oba se vrátí. Toto si vyzkouší všechny páry. Nešlo o čas, ale perfektnost provedení. Odpoledne pokračovalo druhou částí předtančení – ukázkou tance Samby a Jive. Děti opět tancovaly Mazurku. Významným bodem byla módní přehlídka na téma, co se do společnosti hodí a nehodí. Přehlídka se uskutečňovala na koberečku, který zapůjčila **Obchodní škola ve Slaném**. Tečkou byla druhá část přehlídky s krásnými modely. Svatební šaty zapůjčil **Svatební salon Sacherová Kladno**. Figuranti podávali skvělé výkony, a to měli jen jednu zkoušku, a dokonce někdo i bez ní. Dalším učením tance byl Letkis. Po jeho zvládnutí si jej děti zatancovaly a hopsající „had“ se vinul kolem sálu. Potom přišla zkouška pěti P – poprosit, poděkovat, pozdravit, pomoci a poslouchat. Na parket přišli děda a babí a děti měly tato P uplatnit, což se jim podařilo. Pak měly říci co se na dvojici nehodí do společnosti – dědova čepice. Dámskou volenku děti zvládly a dámy předávaly pánům šáteček. Dalším učením byl tanec Pračka – převádělo se praní, ždímání a količek. Pak děti dostaly kartičky a hledaly správné odpovědi – co mám udělat když..... Již si bylo také možné vyzvedávat výhry v tombole. Cen bylo 144, z toho 10 hlavních, které byly slosovány zvlášť. Např. ceny 11 až 43 Surprise Fuzzy Petz, 61 až 93 robot, dále Surprise All Star, traktor, bagr, sada autíček, míče, křídly s dárkem, dětský šampus, plyšáci, lega. Tajná porota vyhodnotila krále a královnu plesu. Králem se stal **Matěj Kurilla** a královnou **Jolanka Šrámková**. Na podiu byli ošerpováni a pak si v kroužku na parketu zatančili. Po slosování hlavních cen si všichni, rodiče i děti zatančili poslední tanec - letkis. Na závěr **Jana** poděkovala všem, kteří se na akci podíleli za jejich přínos, jmenovitě paní **Danuši Grygarové** a **Libuši Melenové** za prodej vstupenek, DJ za muziku, hospodským za občerstvení, sponzorům – **manželé Bláhovi**, **Markéta Kryštofová** a **DUHA z.s.** za dary. **Manželům Kosovým – Monice** za kadeřnické služby pro modelky, **Jirkovi** za příspěvek do tomboly. **Štěpánce Bauerové** za přípravu děvčat ze základní školy Zlonice na tance pro děti. Paní **Janě Bauerové** za napečení koláčku a všem „**Duhákům**“ za podíl na přípravě akce. **Marcela Zázvorková** poděkovala **Janě Formánkové** za nápad k uspořádání tohoto reprezentačního plesu. Po jeho oficiálním ukončení odpoledne ještě pokračovalo volnou zábavou. Byla to skutečně vydařená akce se spoustou dobrých nápadů a skvělých výkonů předtanečnicků i všech figurantů předvádějících tance nebo modely při módní přehlídce.

Nejdůležitější je, že si toto odpoledne děti užily a po celou dobu se dobře bavily.



Celkový pohled



Moderátorky v akci



Ceny do tomboly a pět P



Občerstvení



Předtančení



Zpovídání tanečnicků a jejich vedoucí



Ukázka Mazurky



a již se tančí



Průprava galantnosti



Druhá část předtančení



Tanečníci a jejich vedoucí



Módní přehlídka



Co se nehodí do společnosti



Svatební šaty



Ještě pár modelů



Letkis



Děda a babí



Šerpování krále a královny plesu



a jejich tanec



Příprava na tanec Pračka a dole se již tančí





Všeobecný tanec



Závěrečné foto dětí

**Více obrázků najdete na stránce Ing. Josefa MUSILA
<https://www.facebook.com/JMusilPhotography>**